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Π  Ι  Ν  Α  Κ  Α   
 

 

τη ΥΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 28η του μηνός   Ιανουαρίου του έτους 2014, ημέρα της 

εβδομάδας  Σρίτη  και ώρα 13:00΄ το  υμβούλιο  Δημοτικής Κοινότητας Υιλοθέης 

αποτελούμενο από τους: 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΤ – ΛΤΚΟΤΔΗ ΜΑΡΙΑ 

ΚΟΤΣΕΡΟΠΟΤΛΟΤ ΖΨΗ 

ΠΑΣΗ – ΜΠΑΦΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

ΔΙΑΜΑΝΣΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΨΝ/ΝΑ 

ΥΙΛΙΠΠΑ ΦΡΙΣΙΝΑ 

Μετά  από την με αριθμό πρωτ: 1656 από 24/01/2014 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκόυδη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους υμβούλους, συνήλθε στην αίθουσα του 

Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Υιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα 

γίνει συζήτηση και θα ληφθεί  απόφαση επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.  

Πριν από την έναρξη της υνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) 

υμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Υιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερεις (4) και απούσα 

μια (1) ήτοι η ύμβουλος κα. Υίλιππα Φριστίνα. Η ύμβουλος κ. Πάτση - Μπαχαριά Ελένη 

προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος Η.Δ. 

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Υιλοθέης κ. Κατερίνα 

Πετρίτση – Μουράντ και ο Δημοτικός ύμβουλος κ. Αλκιβιάδης Γάτος. 

τη υνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του 

Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.  

 

 

 



Θέμα 1ο Η.Δ. 

Υωτισμός δρόμων και κοινοχρήστων χώρων ανά τη Υιλοθέη. 

Αποφασίστηκε ομόφωνα η προώθηση των ελλείψεων στην τεχνική Τπηρεσία προς 

αποκατάσταση  και η παράλληλη παρακολούθηση από μέρους του υμβουλίου της 

προόδου των εργασιών. Επίσης προτείνεται οι ελλείψεις αυτές να τεθούν υπ’ όψη του 

Δημάρχου, του Δημοτικού υμβουλίου και της Σεχνικής Τπηρεσίας, ώστε να προωθηθεί η 

αποκατάσταση τους στην προσεχή εργολαβία φωτισμού. 

Θέμα 2ο Η.Δ. 

Εξασφάλιση βατότητας κεντρικών πεζοδρομίων. 

 Αποφασίστηκε ομόφωνα να ενημερωθεί η υπηρεσία πρασίνου, αν συναινεί, για το 

ανάλογο κόψιμο να σταλούν επιστολές στους αδιάφορους ιδιοκτήτες των σπιτιών 

μπροστά από τα οποία βρίσκονται τα προβληματικά πεζοδρόμια. Αν και τότε 

αδιαφορήσουν οι ιδιοκτήτες αυτοί, τότε προτείνουμε να επισκευαστούν από το Δήμο και να 

χρεωθούν οι ιδιοκτήτες των σπιτιών. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟ 

 

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΤ – ΛΤΚΟΤΔΗ 


